

補正情を公開いたします。

皆様にはご迷惑をおかけし、お詫び申し上げます。

お手数をおかけ致しますが、下記訂正内容をご確認の上、ご利用ください。

<講座用テキスト： **社保編**>

国民年金

◆誤記等訂正表 <インプットテキスト>

頁	誤	正
131	年金額（新規裁定者） 実際の支給額の列 2 段目 1, 039, 600 円	 1, 039, 625 円